

荷香四溢 众多游客慕名而来

翔安九溪流域荷花盛开,预计花期将持续到8月

晨报讯(记者 陈丽 通讯员 彭铭茂)红的、粉的、白的荷花交织在一起,与碧绿的荷叶相映成趣。微风拂过,荷香四溢,令人心旷神怡。游客们纷纷驻足拍照,记录下这难得的美景。

记者昨日从翔安市政集团绿化公司了解到,翔安九溪流域荷花正陆续绽放,吸引了众多游客前来观赏打卡。预计这些荷花的花期将持续到8月份。

翔安市政集团绿化公司相关负责人介绍,九溪流域湿地公园有两个荷花池,均在内厝镇内头段,总面积约1万平方米。因

前段时间持续性降水,荷花生长受到影响,今年花期相对较晚。近期雨水减少后,这些荷花迅速盛开,预计到8月中旬将达到全盛状态。

除了荷花外,九溪流域湿地公园内还种植了水生美人蕉、梭鱼草等多种水生植物,共同构成了丰富的生态水体景观。这些植物不仅美化了环境,还起到了净化水质的作用。公园内还设有水上汀步、滚水坝、慢行步道、亲水平台等配套景观工程,为游客提供了多样化的游览体验。



翔安九溪流域荷花竞相绽放。通讯员供图

厦门海洋预报

7月10日

高潮时:3时06分和14时52分
低潮时:9时02分和21时10分

7月10日 白天

表层水温:28.0℃至31.0℃
厦门岛南部海域
有0.4米至0.8米 小到轻浪
九龙江口海域
有0.3米至0.6米 小到轻浪
厦门岛西海域
有0.2米至0.5米 小到轻浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:

厦门市海洋发展局 “厦门海洋XMHY”
厦门南方海洋研究中心

两岸青春影展有新消息

晨报讯(记者 张晓霏)昨日上午,2024第二届海峡两岸青春影展暨看见集美青春电影展新闻发布会在集美区融媒体中心4楼演播厅举办。

据介绍,2024第二届海峡两岸青春影展暨看见集美青春电影展各项筹备工作正稳步推进中。活动以“潮起两岸 映像青春”为主题,主视觉海报以中国传统水墨画为灵感,更象征着两岸电影文化的交融与碰撞。

本次主题展映将继续采用“长片+短片”展映的方式。其中,长片将精选近两年来备受两岸电影人认可且观众喜欢的电影作品进行展映,届时将邀请电影的主创、主演与电影爱好者进行映后交流和分享。短片则是在海峡两岸高校短片大赛中获奖的优秀作品。

作为两岸青年影人交流的重要赛事,海峡两岸高校短片大赛自举办以来便深受青年影人的关注。本届大赛除在主题设置、规则机制等方面持续优化升级外,还持续扩大征集面,深度挖掘高校影人。

目前,在第一届海峡两岸青春影展上发起的“海峡两岸高校影视联盟”的成员单位已从5所高校增加到12所,其中台湾地区高校4所。接下来,相关专家学者、海峡两岸高校短片大赛获奖学生还会组成交流团,走进影视联盟高校展开交流。

本次发布会由福建省文学艺术界联合会、集美区人民政府、厦门市电影局、厦门市两岸交流协会、台北市影音节目制作商业同业公会、台湾电影制作发展协会联合主办。

明后两天有雷阵雨

晨报讯(记者 黄伊娜)昨日,受副热带高压影响,厦门依旧暑热难耐,各站点最高气温普遍在31℃~35℃,夜晨最低气温基本在25℃~27℃。

今天仍是副高“控场”,厦门高温持续,预计市区最高气温在33℃~34℃,天气以多云为主。明后两天副高有所减弱,暖湿气流增强,厦门会出现雷阵雨天气,大家出行记得备好雨具。

今天 多云
偏南风4级
27℃~33℃

总体来说,未来一段时间厦门气温整体偏高,市民朋友要注意防暑防晒,尽量避免午间高温时段进行户外工作及户外活动,并及时补水,谨防中暑;同时也要注意用火用电安全,定期检查车况,谨防车辆自燃。

开心果

伤心

海芋图

前瞻 (●)
LIVE

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:
5204119, 110

公益广告

要畅通? 怎能加塞?

欲速则不达,文明出行,有序排队

中共厦门市委文明办 海西晨报社(宣)